Activité mentale n° 14

Premiére S
Activité mentale n°14
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Question n°1
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Ondonnezﬁ-c"ﬁ:—&etzﬁ-ﬁ:Q

Calculer :

AB-CE | (=34B)-DC



Soit (v,,) une suite

vérifiant v = 2 et
5 , _
v9 = —. Déterminer

3

v3 pour que (v,)
puisse étre
arithmétique.

Soit (v,,) une suite
vérifiant v; = 3 et

Vo = 3 Déterminer
v3 pour que (v,)

puisse étre
arithmétique.



Soit (u,) la suite
arithmétique de
premier terme

ug = 7 et de raison
r = 0.

Exprimer u,, en
fonction de n.
Calculer uqp.

Soit (u,) la suite
arithmétique de
premier terme

ug = 8 et de raison
r="7.

Exprimer u,, en
fonction de n.
Calculer uqp.



Poser le calcul et
donner le résultat.
S=142+3+
-+ 4199 4+ 200

Poser le calcul et
donner le résultat.

S =

2+4+46+- - -+38+40



Question de cours

Compléter. Compléter.
Soit (u,,) une suite Soit (u,) une suite
arithmétique de raison arithmétique de raison
r. r.
Pour tout n > 1, Pour tout n > 0,
UL+ U+ U, = ...
U+ UL+UYF - U, = ...




